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YBaxaemas TatbsHa! IIpexkne, yeM Ha3Ha4YaTh KakKue-muO0 ImpenapaThl, HE00X0IUMO ITPOBECTH
TIIaTeNbHOe 00CiefloBaHNe, II0CJie KOTOPOT0 BHISICHUTCS Ipu4uHa Ooseli. Toraa yxke MOXHO OymeT
OTIpeNeTUTLCS C JMaIbHEHIITNM JedyeHrneM. Bam Heo0xomuMo 00CIeJOBaThCS: Ha YPOT€HUTATTbHYIO
nH@ekuo MetogoMm [11IP-quarsocTuky (XIaMUOuY, TPUXOMOHAMEI, YpeaIaa3Mbl, TapaHEPEIITH,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHTUOBI), CAATh 00K aHATM3 MOYH, aHaIu3 Mouu 110 HeunmnopeHko, I0ceB MOYM Ha
Gbmopy 1 4yBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, cfienaTh Y3U (1oueK, MOYeBOro IMy3kIps C
oTipefiesieHHEeM KOJIMYeCcTBa OCTaTOYHOM Moun). BOo3MOXKHO, 4TO Hamo OyAeT caoenaTh
YPETPOIMCTOCKOIHIO0 (MHCTPYMEHTAJIbHEIN OCMOTP BHYTPEHHEH ITOBEPXHOCTHU YPETPHI ¥ MOYEBOTO
y3BIps). YUUTEIBas TOT (aKT, YTO Y KEHIIUH YaCTO COYETAITCS YPOIOTUYECKUE U
TUHEKOoJIoruYeckue 3aboeBaHust, HeoOXoguMa KOHCYJIbTAllMs THHEKoJora. bomu mogqo6Horo
XapaKTepa MOTYT BCTPeYaThCs IIPU BOCIIAIUTEIbHBIX 3a00/1€BaHUSIX MOUEBHIBOIAIINX Iy TEH,
TIOJIOBBEIX OPTaHOB, ¥ T. [. [TumnuTe, Oyay pam oTBETUTDH Oojiee I0gPOOHO.



